

我市四所学校地下停车场项目安全有序复工

拉萨融媒讯(记者秦晓聪)2月27日,记者从拉萨城投获悉,我市四所学校地下停车场项目安全有序复工,在抓防控、抓安全的同时,加快推进智慧停车场项目建设。

2月26日,城关区雪小学、海城小学、拉鲁小学、拉萨市第一中学四所学校地下停车场项目全面复工。“施工的同时,我们将进一步做好口罩、消毒液、测温仪等防疫物资的配备,坚持疫情防控和复工复产两手抓、两不误。”地下停车场项目负责人益西多吉告诉记者。

在城关区雪小学地下停车场项目施工现场,记者看到,一辆辆装着渣土的卡车依次开向工地外;数十名施工人员戴着口罩,紧张有序地忙碌着。为切实保障各施工点安全有序复工,拉萨城投提前制定了详细的疫情防控措施,加强参建人员进藏服务管理。根据疫情防控工作需要,各项目参建单位人员进藏一律实行“提前统计、统一接送、统一住宿、统一管理”的工作方式,严格落实人员体温监测、施工现场生活和办公区每日两次消杀、对进出人员和车辆进行消毒等工作机制。

益西多吉告诉记者:“我们将按照市委、市政府相关工作要求,在全面落实新冠肺炎疫情防控各项工作的同时,加快推进智慧停车场项目建设,更好地引用智慧交通新技术管理,实现对全市停车场的统一融资建设、统一收费管理。”

同时,拉萨城投贯彻落实市委、市政府关于统筹推进疫情防控和经



2月26日,我市四所学校地下停车场项目安全有序复工,加快推进智慧停车场项目建设。图为城关区海城小学地下停车场项目施工现场,挖掘机正忙碌地工作着。
拉萨融媒记者 秦晓聪摄

济社会发展有关工作要求,坚持以人民为中心的发展思想,在复工复产的同时,多措并举做好农牧民群众转移就业工作,增加群众收入。“城关区雪小学地下停车场和拉鲁小学地下停车场项目均交由曲水县农牧民施工队负责施工,共计为74个农牧民提供就业岗位。”益西多吉说,“城关区海城小学与拉萨市第一中学地下停车场项目交由达孜区农牧民施工队负责施工,共计为76个农牧民提供就业岗位。”

且巴罗布是来自曲水县达嘎镇的牧民,也是城关区雪小学地下停车场项目车队负责人。且巴罗布告诉记者,在市委、市政府的关心和关怀下,曲水县达嘎镇共有28辆机动车辆参加项目建设,不仅给全县农牧民提供了就业机会,也增加了大家的收入,农牧民享受到了实实在在的政策优惠。据悉,城关区雪小学停车场项目建筑面积6699.55平方米,建成停车位约150个。拉鲁小学地下停

车场项目建筑面积14000平方米,建成停车位约430个。城关区海城小学地下停车场项目占地面积7194平方米,建成后提供191个停车位。拉萨市第一中学地下停车场项目建筑面积11111.6平方米,建成停车位约351个。我市四所学校地下停车场项目建成后能高效解决拉萨市各校及附近居民停车难、停车乱和停车无秩序等问题,全面提升道路交通水平,优化城市道路交通环境。

国网拉萨供电公司电力工人: 坚守节日岗位 点亮万家灯火

拉萨融媒记者 秦晓聪

藏历新年期间,国网拉萨供电公司工人坚守岗位,扎实做好“抗疫情、保供电”各项任务,全力保障居民疫情防控期间的用电需求,确保市民群众过一个健康、温暖、祥和的藏历新年,为助力打赢疫情防控阻击战贡献力量。

27日下午,记者走进国网拉萨供电公司调控中心。该中心是配网调度的神经中枢,监控调度着全市实时用电负荷、电网运行情况等,这里一年四季都有值班人员坚守着。一张张复杂的电网图、一个个跳动的

数字、一双双全神贯注的眼睛……调控中心内,各个岗位的工作井然有序地进行着。

“这里是防疫重要场所,电力设备运行一定要安全可靠。”在自治区疾控中心第二工作区,国网拉萨供电公司保电班班长尹启财正拿着红外热成像仪测量设备温度,并仔细检查压接导线、电缆接头和电源开关是否完好。“你所看到的这些就是我们保电班最近的日常工作,类似的工作我们每天都在不间断进行。”尹启财介绍道。

自治区疾控中心生物安全三级实验室坐落在自治区疾控中心第二工作区,承担着拉萨市所有定点医院送检样本检测工作,保电工作非常重要。该实验室主任扎西对电力工人的坚守表示非常感谢,他告诉记者:“每天都有两个电力工人在疾控中心值班。正是因为有了他们的坚守,我们的检测工作便没有了后顾之忧。”

“疫情防控期间,为减少人员聚集,公司引导市民线上办理电费缴纳、电费查询、故障报修等业务,确

保95598电话、“网上国网”7×24小时不间断服务,让市民足不出户办理业务。”国网拉萨供电公司安全管理部中级师李玉山告诉记者。

对内做好疫情防控,对外做好电力保障。“藏历新年期间,国网拉萨供电公司城区供电服务中心共梳理重要用户86家、10千伏供电线路共79条,对重要用户编制‘一户一方案’等。同时,严格执行24小时值班制,切实做到岗上有人、人不离岗,确保配电网安全可靠运行。”李玉山说。

“你用电,我用心”道出了多少电力人的铮铮誓言。在节日期间,他们坚守岗位,用行动点亮万家灯火;在抗疫一线,他们履职尽责,坚决完成疫情防控保电任务,配合全市各部门开展好疫情防控工作,为全力打赢疫情防控阻击战贡献力量。

我市对大型商场、超市等开展拉网式督导检查 确保疫情防控措施落实到位

拉萨融媒讯(记者孙靖宇)为深入贯彻落实自治区党委、政府关于新冠肺炎疫情防控工作部署,市商务局在藏历新年期间持续开展商务领域新冠肺炎疫情防控工作,对市区大型商场、超市、农贸市场、加油站、专业市场等重点部位进行拉网式督导检查,确保疫情防控措施落实到位。

为切实做到疫情防控督导检查全覆盖,市商务局主要领导带队,组织局机关、城关区商务局、堆龙德庆区商务局工作人员,并分成三个检查组,深入到市区主要超市、商场、农贸市场、加油站、专业市场,严格督导,检查测量体温、口罩佩戴、消毒等防控工作是否落实到位、是否出现松懈麻痹的情况;对测量体温不严格、消毒频次不够、个别商户佩戴口罩不规范等问题,当场拍照留证,责令相关市场管理方采取有效措施,立即整改到位,严格落实疫情防控工作要求。同时,市商务局还为部分市场主体解决了红外体温计、消毒液缺乏等问题。

据了解,下一步,市商务局将继续着力抓好疫情防控相关工作,进一步充分发挥局机关与县(区)商务部门的作用,落实好属地管理职责,加强日常督导,遇到问题及时采取措施,坚持不懈开展好相关工作;重点加强农贸市场管理,进一步强化措施,确保市场干净整洁、疫情防控工作落实到位;注重形成工作合力,对市场主体整改不到位、防控工作松懈的情况,将协调市场监督管理局等部门开展执法工作,依法依规处理,以最严格的措施保障疫情防控工作精准落实。

我市对大型商场、超市等开展拉网式督导检查

文成公主实景剧、纳木措、思金拉措向全国医务工作者免票

拉萨融媒讯(记者孙靖宇)记者2月28日从拉萨布达拉宫集团采访获悉,《文成公主》实景剧(VIP除外)、雪鹰直升机市内观光游《圣域空中之旅》、纳木措、思金拉措等在2020年面向全国医护人员实行免门票优惠,每人可享受的最高价值超过1600元,活动时间自景区正式开放起至2020年12月31日。乃仓大酒店可免费升级房型。

拉萨布达拉宫集团党委书记、董事长达瓦平措对记者说:“在疫情防控一线,全体医护人员和时间赛跑、与死神较量,守候着每一个人的健康。我们只是做些力所能及的事情,希望医护人员能感受到全社会的关怀与温暖。”

据了解,活动对象为全国持证医务工作者,凭相关工作证明(医师执业证或护士执业证)到景区游客中心,办理免门票手续后即可享受优惠。优惠内容不包括景区交通及餐饮。参与方式为关注“智游西藏”微信公众号,在平台进行预约。

据拉萨布达拉宫集团党委副书记、总经理胡玺介绍:“在这次新冠肺炎疫情防控中,我们每个人都看到了医务工作者的无私奉献和付出。中华民族一家亲。我们希望通过这样的活动,让全国所有医务工作者感受到来自西藏拉萨的温暖。待春暖花开时,期待医护人员凯旋,我们热情邀请他们畅游大美西藏。”

市应急管理局爱心捐款援助湖北

拉萨融媒讯(记者赵耀铁)日前,市应急管理局组织全体干部职工积极捐款援助湖北,共募集捐款17600元。本次募集捐款,市应急管理局所有在职干部、退休干部、工人、公益性岗位职工、志愿者40人,共捐款17600元。

退休干部白玉峰听说单位组织捐款后,积极通过微信捐款1000元,并表示:“自己虽然退休了,但是在援助

湖北、支持抗击疫情上要向在职干部看齐,时刻保持共产党员的先进性。”退休干部达娃次仁在个人网络捐款1000元的基础上,主动联系单位为湖北再次捐款1000元,也表示:“不能在一线奋斗,只能尽微薄之力。”

据悉,在组织捐款并汇总后,市应急管理局将全部捐款转至市慈善总会,由市慈善总会统一捐赠。

快速有序分流 热情服务暖人心

应对返藏务工人员返程高峰,我市进一步完善细化返拉人员分流方案,在严防输入隐患的同时,保障返程人员快速分流,减少聚集,有力有序开展分流防控和服务工作。所有返藏人员在贡嘎机场或拉萨火车站进行第一次各地(市)分流后,在拉萨市群众文化体育中心设立的拉萨疫情防控二级分流点对拉萨各县(区)、各经济功能区、驻市机关企事业单位的返拉人员进行第二次分流。

记者在二级分流点看到,包括医生、护士、民警等在内的一线工作人员正帮返拉人员办理分流、转运、医学观察等相关手续,现场秩序井然;不少县(区)工作人员免费为返拉人员提供开水、饮料、水果、食物等,既暖心又贴心。

拉萨融媒记者 孙靖宇



图①为返藏人员在拉萨火车站排队等待分流。
图②为在拉萨火车站出站口,工作人员通过红外体温检测仪检测返藏人员体温。
图③为在拉萨疫情防控二级分流点,墨竹工卡县工作人员正在登记西藏华泰龙矿业开发有限公司返拉工人信息。
图④为返拉人员正在手机上录入个人信息。
图⑤为堆龙德庆区工作人员在拉萨疫情防控二级分流点,引导前往该区务工人员进行AI体温检测。
(本组图片由拉萨融媒视觉组摄)

